
Instruções de Instalação do Piso Vinílico: 
 
Os pisos podem ser instalados em áreas internas. 
 
Antes de iniciar a instalação os pisos devem ficar climatizando no ambiente em local plano e na 
posição horizontal por 24 horas, ideal que as embalagens sejam abertas e os rolos esticados  
para que se adaptem a temperatura ambiente (15°C a 28°C) e evitem ondulações.  
 
Em caso de utilização de mais de rolo do produto, conferir se os rolos são do mesmo lote. 
 
A superfície de aplicação do piso deve estar bem limpa e seca, sem qualquer vestígio de óleos, 
ceras graxas ou sujeiras. 
 
Recomenda-se que o contrapiso seja impermeabilizado sempre que necessário, além de 
proteger torna-se um aliado na conservação da obra e garantindo uma maior salubridade, 
desempenho, durabilidade. 
 
Contrapiso de cimento queimado deve ser apicoado e preparada uma nova base, a base pode 
ser preparada com massa de preparação ou massa autonivelante. 
 
Usar cola acrílica a base da agua em toda a superfície do contra-piso.Aplicar pressão com um 
rolo pesado sobre o piso para evitar formação de bolhas e/ou ondulações. Aguardar o tempo 
de cura da cola indicado na embalagem. 
 
O piso não pode ser instalado em locais que apresentem umidade, superfície moles e 
arenosas, cimento queimado, qualquer tipo de madeira (assoalhos, tacos, parquet), piso 
laminado e sob carpete textil. 
 
 
 
 


